

PLANUL DE INCLUZIUNE SOCIALĂ - ANUL 2020
al Direcției de Asistență Socială Alexandria

Obiective	Acțiuni	Termen de realizare	Instituții responsabile	Stadiul îndeplinirii acțiunilor în anul 2020
Facilitarea accesului la resurse, drepturi, bunuri si servicii				
Măsuri pentru sprijinul populației, urmare ninsorilor abundente și a temperaturilor foarte scăzute	Cazarea pe termen scurt în centru, pe perioada fenomenelor meteo periculoase generate de ninsori abundente și temperaturi foarte scăzute, prin asigurarea unui spațiu de cazare cu această destinație în Centrul rezidențial pentru persoane fără adăpost.	Perioada sezonului rece	UAT Municipiul Alexandria- Direcția Poliția Locală DAS Alexandria- Centrul rezidențial pentru persoane fără adăpost	Lunile de iarnă
	Acordarea de ajutoare materiale constând în lemne de foc pentru persoanele singure sau familiile defavorizate social, cu sprijinul ADP Alexandria, în baza anchetelor sociale întocmite de personalul Serviciului Ajutor și Beneficii Sociale și a documentației aprobate de conducerea UAT – Municipiul Alexandria.		UAT -Municipiul Alexandria DAS Alexandria- Serviciul Ajutor și beneficii sociale ADP Alexandria	Pentru sezonul rece 2019 - 2020, au beneficiat de ajutoare constând în lemne de foc, distribuite la domiciliu, un număr de 36 familii sau persoane singure.
	Acordarea de ajutoare pentru încălzirea locuinței cu lemne, cărbuni , combustibili petrolieri , distribuite la domiciliu, din bugetul local, pentru perioada ianuarie- martie 2020 , suplimentar ajutoarelor pentru încălzirea locuinței acordate din bugetul de stat, familiilor sau persoanelor singure care se încadrează în prevederile OUG nr. 70/ 2011, conform HCL nr. 338/31.10.2019.		UAT -Municipiul Alexandria DAS Alexandria- Serviciul Ajutor și beneficii sociale	Lunile ianuarie, februarie si martie 2020. -324 persoane singure sau familii au beneficiat de ajutoare constând în lemne de foc distribuite la domiciliu, pentru sezonul rece 2019/2020
Măsuri pentru sprijinul populației ,	Funcționarea a 4 centre de prim ajutor (Piața Centrală , Piața Peco, sediul Primăriei municipiului Alexandria si cortul instalat în zona	Perioada de vară	UAT -Municipiul Alexandria DAS Alexandria :	In funcție de nivelul crescut al temperaturilor, lunile : iunie, iulie si

urmare înregistrării unor temperaturi foarte crescute	centrală a municipiului), asigurându-se apă și asistență medicală, pentru cetățenii aflați într-o situație de nevoie medicală.		-Serviciul Medicină școlară și Serviciul Sprijin comunitar și urgențe sociale DSP Teleorman	august 2020 și în funcție de solicitările din partea DSP Teleorman
Depășirea situațiilor de dificultate și promovării incluziunii sociale, pentru persoanele vârstnice	Măsurile de sprijin socio-medicale pentru veteranii de război și pentru persoanele vârstnice beneficiare de servicii de îngrijire la domiciliu, constând în verificări semestriale la domiciliu prin intermediul echipelor de lucru , formate din specialiști: asistent medical comunitar, mediator sanitar si personal cu atribuții de asistență socială.	Semestrial	DAS Alexandria: -Serviciul Sprijin comunitar și urgențe sociale -Serviciul Protecție și îngrijire socială.	Număr total persoane vârstnice aflate în evidență 34 , din care 5 veterani de război
	Acordarea de pachete alimentare cu ocazia Sărbătorilor Pascale și a celor de Crăciun, pentru veteranii de război și pentru persoanele vârstnice beneficiare de servicii de îngrijire la domiciliu, cu sprijinul Cantinei de ajutor social, care vor fi distribuite la domiciliul acestora.	Semestrial	DAS Alexandria: -Serviciul Protecție și îngrijire socială; - Cantina de ajutor social.	Lunile aprilie si decembrie 2020
Prevenirea riscului de excluziune socială a unor categorii de persoane defavorizate, prin asigurarea accesului la facilități.	Asigurarea de facilități pentru pensionari, persoanele persecutate din motive politice, deportate în străinătate ori constituite în prizonieri, revoluționari , veterani si văduve de război, prin acordarea de gratuitate pe mijloacele de transport public urban , pe raza municipiului Alexandria.	Permanent	UAT-Municipiul Alexandria DAS Alexandria- Serviciul Protecție și îngrijire socială.	160 beneficiari aflați în evidență la luna februarie 2020
Prevenirea instituționalizării și creșterea calității vieții persoanelor vârstnice	-Evaluarea nevoii sociale și încadrarea în grad de dependență a persoanei vârstnice; -Asigurarea acordării serviciilor sociale la domiciliul persoanei vârstnice prin intermediul îngrijitorilor, funcție de nevoia / gradul de dependență stabilit; -Monitorizarea acordării serviciilor sociale la domiciliul persoanelor vârstnice.	Permanent	DAS Alexandria-Serviciul Protecție și îngrijire socială prin Unitatea de îngrijire la domiciliu	În luna februarie 2020 beneficiază de servicii de îngrijire la domiciliu un număr de 31 persoane vârstnice , aceste servicii fiind asigurate prin intermediul a 9 îngrijitori.

Prevenirea instituționalizării persoanelor cu dizabilități prin dezvoltarea de servicii specifice și asigurarea continuității acestora.	-Acordarea la domiciliul persoanelor cu handicap Grav a serviciilor sociale de îngrijire cuprinse în fisa postului/contractul de muncă, de către asistenții personali; -Monitorizarea lunară a activității asistenților personali.	Permanent	DAS Alexandria – Serviciul Asistenți personali și indemnizații persoane cu dizabilități	Capacitate locuri : 180 asistenți personali
	Acordarea drepturilor cuvenite persoanelor cu dizabilități , încadrate în gradul Grav de handicap și instrumentarea documentației privind asigurarea plății indemnizației lunare.		DAS Alexandria – Serviciul Asistenți personali și indemnizații persoane cu dizabilități	276 persoane cu handicap gradul Grav beneficiare de indemnizație lunară, în luna februarie 2020
Prevenirea riscului de excluziune socială a persoanelor cu dizabilități prin asigurarea accesului la facilități.	Asigurarea de facilități pentru persoanele cu dizabilități încadrate în gradul Grav și accentuat de handicap , prin acordarea de gratuitate pe mijloacele de transport public urban , pe raza municipiului Alexandria.	Pe perioada valabilității certificatului de încadrare în grad de handicap	UAT -Municipiul Alexandria DAS Alexandria- Serviciul Protecție și îngrijire socială	16 beneficiari aflați în evidență la luna februarie 2020
Asigurarea unor servicii de asistență medicală și stomatologică preventive și curative.	Asigurare servicii medicale stomatologice gratuite prin intermediul cabinetelor de medicină școlară stomatologică, pentru preșcolarii și elevii din Municipiul Alexandria, privind: - intensificarea activităților de prevenție și profilaxie orodentară prin implementarea de acțiuni interactive în colaborare cu unitățile de învățământ; - depistarea afecțiunilor orodentare cu risc pentru sănătatea orală și a întregului organism, monitorizarea și gestionarea profesională a acestora.	Permanent	DAS Alexandria - Serviciul de Medicină școlară	Raportări lunare la DSP Teleorman
	Asigurare servicii medicale pentru preșcolarii și elevii care frecventează unitățile de învățământ din municipiul Alexandria , prin intermediul a 4 cabinete medicale școlare, precum și a 6 cabinete medicale amplasate în incinta grădinițelor.		DAS Alexandria- Serviciul de Medicină școlară	Raportări lunare la DSP Teleorman
Promovarea unui comportament și stil de viață	Evaluarea sănătății orodentare a elevilor din categoria de vârstă 6-12 ani, urmărindu-se creșterea nivelului de educație pentru sănătatea	Pe perioada anului școlar	UAT -Municipiul Alexandria	Pe parcursul anului 2020, în baza unui program stabilit, elevii care

sănătos și la creșterea nivelului de preocupare pentru sănătatea orală	orodentară și implementarea unui comportament sanogen privind igiena orală la copii. Proiectul de sigilare a molarului de 6 ani , a început în data de 04.11.2019, iar copiii sunt transportați gratuit de la unitățile de învățământ la Centrul de Profilaxie Orodentară, însoțiți de cadrele didactice.		DAS Alexandria - Serviciul de Medicină școlară	frecvențează unitățile de învățământ de pe raza municipiului Alexandria, vor avea acces gratuit la serviciile cabinetului stomatologic.
Măsurile pentru depășirea situațiilor de dificultate și promovării incluziunii sociale , pentru persoanele aflate într-o situație de nevoie socio-medicală.	-Asigurare servicii medicale comunitare pentru categorii de persoane defavorizate din municipiul Alexandria (Persoane vârstnice care locuiesc singure, gravide cu probleme sociale/ medicale/ consumatoare de băuturi alcoolice, mame minore, femei supuse violenței în familie, familii de etnie romă, asistați ai serviciilor sociale aflați în evidențele DAS Alexandria); -Monitorizarea categoriilor de persoane aflate în situații de risc , prin activitatea desfășurată de asistentul medical comunitar și mediatorul sanitar.	Permanent	DAS Alexandria - Serviciul Sprijin comunitar și urgențe sociale	Raportări periodice la DSP Teleorman
Promovarea transparenței și facilitarea accesului persoanelor singure sau familiilor aflate într-o situație de nevoie, la servicii , ajutoare și beneficii sociale, în scopul promovării incluziunii sociale și creșterii calității vieții.	-Preparare și distribuire hrană; -Asigurarea transportului gratuit al hranei la domiciliu numai pentru persoanele care din motive obiective nu se pot deplasa la sediul cantinei; -Asigurarea hranei zilnice , în limita alocației de hrană, conform legislației în vigoare.	Permanent	DAS Alexandria - Serviciul Cantina de ajutor social	235 beneficiari , aflați în evidență în luna februarie 2020. Capacitate 500 locuri
	-Găzduirea temporară până la depășirea situației de risc, avându-se în vedere cerințele minime necesare unei locuințe, impusă de legislația în vigoare , prin punerea la dispoziție a unui spațiu de locuit și a unui grup igienico-sanitar corespunzător; -Asigurarea unei alimentații corespunzătoare în limita alocației de hrană stabilită de legislația în vigoare; -Asistență medicală și consiliere psihologică		DAS Alexandria-Serviciul Centrul rezidențial pentru persoane fără adăpost	49 beneficiari , aflați în evidență în luna februarie 2020. Capacitate 138 locuri.
	Acordarea de ajutoare de urgență , din bugetul local, familiilor sau persoanelor singure din municipiul Alexandria, pentru rezolvarea unor		UAT -Municipiul Alexandria DAS Alexandria-	259 ajutoare de urgență aprobate în anul 2019.

probleme grave de sănătate , pentru acoperirea unei părți din cheltuielile cu înmormântarea , pentru executarea unor lucrări de reparații asupra locuinței,bransamente la rețeaua de apă-canal, ajutor pentru plata analizelor medicale, precum și pentru alte situații care au fost supuse aprobării consiliului local, conform HCL nr. 44 / 27.04.2019		Serviciul Ajutor și beneficii sociale	În anul 2020 , în funcție de solicitari , cu încadrarea în prevederile legale.
Realizarea activităților privind acordarea dreptului la venitul minim garantat și instrumentarea documentației prevăzută de legislația în vigoare.		DAS Alexandria-Serviciul Ajutor și beneficii sociale AJPIS Teleorman	240 dosare de ajutor social , respectiv 474 persoane, aflate în evidență în luna februarie 2020
Acordarea de ajutoare lunare , din bugetul local, pentru plata serviciului de alimentare cu apă, persoanelor singure si familiilor care locuiesc în locuințele de tip modul, conform HCL nr. 260/ 28.08. 2019		UAT -Municipiul Alexandria DAS Alexandria-Serviciul Ajutor și beneficii sociale	Începând cu luna noiembrie 2019 și continuare în anul 2020 -95 beneficiari, aferent perioadei noiembrie 2019-ianuarie 2020.
Acordarea de ajutoare lunare , din bugetul local, pentru acoperirea facturii de energie electrică , persoanelor singure si familiilor care locuiesc în locuințele de tip modul, conform HCL nr. 261/ 28.08. 2019		UAT -Municipiul Alexandria DAS Alexandria-Serviciul Ajutor și beneficii sociale	Începând cu luna noiembrie 2019 și continuare în anul 2020 - 101 beneficiari , aferent perioadei noiembrie 2019-ianuarie 2020.
Acordarea de ajutoare lunare de la bugetul local în vederea plății serviciului de alimentare cu apă și de canalizare , pentru familiile și persoanele singure domiciliat în municipiul Alexandria, conform HCL nr. 51 / 27.02.2020		UAT -Municipiul Alexandria DAS Alexandria-Serviciul Ajutor și beneficii sociale	În anul 2020 , în funcție de solicitari , cu încadrarea în prevederile legale.
Acordarea de ajutoare lunare de la bugetul local pentru acoperirea facturii de gaze naturale pentru persoanele singure si familiile beneficiare de locuințe sociale situate în strada Alexandru Ghica, nr. 121, bloc Social , municipiul Alexandria , conform HCL nr. 29/ 29.01.2020, pentru sezonul rece (noiembrie- martie).	Perioada sezonului rece	UAT -Municipiul Alexandria DAS Alexandria-Serviciul Ajutor și beneficii sociale	Anul 2020 – lunile de iarna
Acordarea de tichete sociale, din bugetul local,		UAT -Municipiul	Lunile aprilie și

	famiiliilor si persoanelor singure, cu venituri reduse, care domiciliază pe raza municipiului Alexandria, cu ocazia sărbătorilor Pascale si de Crăciun, conform HCL nr. 45/ 2019.	Semestrial	Alexandria DAS Alexandria- Serviciul Ajutor și beneficii sociale	decembrie 2020. 1719 beneficiari de tichete sociale în anul 2019.
	Realizarea activităților privind acordarea dreptului la alocația pentru susținerea familiei și instrumentarea documentației prevăzută de legislația în vigoare.	Permanent	DAS Alexandria- Serviciul Ajutor și beneficii sociale AJPIS Teleorman	180 famili din care, 116 familii biparentale si 64 familii monoparentale, aflate în evidență în luna februarie 2020
	Realizarea activităților de distribuie a ajutoarelor de la Uniunea Europeană (produse de igienă și pachete cu alimente) în cadrul POAD 2019/2021.		UAT -Municipiul Alexandria DAS Alexandria Instituția Prefectului Județului Teleorman	Pe parcursul anului , în funcție de data recepționării a produselor , cu încadrarea în termenele stabilite
Prevenirea separării copilului de părinți și susținerea reintegrării acestuia în familie , precum și accesul copilului la servicii sociale, educaționale, medicale si facilități	Organizarea de activități privind informarea și consilierea socială a familiilor/persoanelor care au copii în întreținere / lăsați în grijă, cu privire la obligațiile și drepturile pe care le au și a serviciilor/ prestațiilor pe plan local de care pot beneficia copii. -Monitorizare și întocmirea planurilor de servicii pentru copii aflați în situație de risc -Consiliere psihologica , după caz	Permanent	DAS Alexandria: Serviciul Protecție și îngrijire socială Psiholog DGASP Teleorman	142 copii ai caror părinți sunt plecați la muncă în străinătate, aflați în evidență în luna februarie 2020
	Organizarea activității de acordare a stimulentele educaționale în urma analizei situației socio-economice a familiei din care fac parte copii care frecventează unitățile de învățământ preșcolar, îndreptățiți să beneficieze de tichete sociale pentru grădinițe	Pe perioada anului școlar	DAS Alexandria- Serviciul Protecție și îngrijire socială Unitățile de învățământ de pe raza municipiului Alexandria	37 beneficiari de tichete sociale pentru grădiniță în luna februarie 2020 , afert anulul școlar 2019/2020
	Realizarea activității de prevenire a abandonului copilului, de depistare precoce a situațiilor de risc care pot determina separarea copilului de părinții săi, prin îmbunătățirea condițiilor de viață , de sănătate si educație , sprijin pentru reintegrarea familială și școlară, precum și pentru prevenirea comportamentelor abuzive ale parinților și ale	Permanent	DAS Alexandria- Serviciul Sprijin comunitar și urgențe sociale prin Centrul de îngrijire zi	Capacitate 10 locuri

	violenței în familie, prin instituirea măsurii de admitere în Centrul de îngrijire zi			
	Organizarea de activități privind acordarea de servicii sociale, medicale și educaționale în creșele: Creșa Ion Creangă, Creșa Peco și Creșa 1 Mai.		DAS Alexandria-Serviciul Creșe	Capacitate 125 locuri: 50 locuri-Creșa Ion Creangă, 50 locuri - Creșa Peco, 25 locuri- Creșa 1 Mai. Total 129 solicitări de înscriere pentru anul școlar 2019/2020
	Asigurarea de facilități pentru elevi , prin acordarea de gratuitate pe mijloacele de transport public urban , pe raza municipiului Alexandria, privind transportul gratuit către unitățile de învățământ.	Pe perioada anului școlar	UAT -Municipiul Alexandria DAS Alexandria-Serviciul Protecție și îngrijire socială	44 elevi , aflați în evidență la luna februarie 2020
	Asigurarea de facilități pentru elevii care frecventează unitățile de învățământ de pe raza municipiului Alexandria, prin asigurarea transportului gratuit al acestora între unitățile de învățământ și cabinetul medical stomatologic, în cadrul <i>Proiectului de sigilare a molarului de 6 ani</i> .		UAT -Municipiul Alexandria DAS Alexandria: -Serviciul Protecție și îngrijire socială -Serviciul Medicină școlară	Proiectul se derulează și în anul 2020. -440 elevi au beneficiat în anul 2019 de transport gratuit și 57 elevi în anul 2020, pentru anul școlar 2019/2020
Măsuri pentru prevenirea și combaterea violenței domestice	Sprijinul persoanelor supuse violenței domestice, asigurând intervenția în regim de urgență prin intermediul echipei mobile formate din specialiști : psiholog, consilieri juridici, asistent medical comunitar, polițiști locali și persoane cu atribuții de asistență socială, în colaborare cu alte instituții ale statului care ar putea interveni în soluționarea cazurilor de violență domestică (poliția, DGASPC Teleorman, etc). Componența echipei mobile a fost aprobată prin HCL nr. 47 / 27.02.2019.	Permanent	Echipa mobilă UAT -Municipiul Alexandria DAS Alexandria	Raportări periodice

Director executiv,
Doina Nedea

Sef serviciu APIPD,
Verginia Krumes